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Înfiinţat la nivel de judeţ în urmă cu şase luni (decembrie 2008), Biroul Teritorial al Agenţilor de
Poliţie este o filială a Sindicatului Naţional al agenţilor de poliţie. Se pare că, într-un timp relativ
scurt, acesta a devenit un ghimpe în coasta conducerii Inspectoratului de Poliţie Judeţean (IPJ)
Maramureş. La ultima conferinţă de presă, convocată de preşedintele filialei judeţene, Viorel
Stroe, s-au lansat acuze grave la adresa IPJ, acuze pe care conducerea poliţiei judeţului a
refuzat să le comenteze.  

Şi de această dată, subiectele abordate au fost legate de condiţiile improprii în care lucrează
agenţii de poliţie şi faptul că acestora nu le sunt plătite orele suplimentare. Biroul Teritorial a
depus sesizări la Ministerul Administraţiei şi Internelor, privind unele ilegalităţi care consideră că
se petrec în sânul IPJ, sesizări la care nu s-a primit până în prezent un răspuns oficial. Dacă în
Maramureş sunt în jur de 750 de agenţi de poliţie, aproximativ 150 s-au înscris în acest sindicat,
unde cotizaţia este fixă pentru fiecare membru, respectiv 9 lei/lună. Stroe acuză o relaţie
tensionată cu şeful IPJ Maramureş, Ioan Isac. El a afirmat că a cerut o explicaţie pentru cei
aproape două miliarde lei vechi, aferenţi orelor suplimentare pentru anul 2008, care se pare că
au venit în Maramureş, dar acei bani nu mai există. Răspunsul primit, tot pe cale oficială, a fost
că este "secret" pe ce s-au cheltuit banii, iar răspunsul s-ar putea afla, cel mai probabil, în
instanţă.

  

 Sindicatul se plânge de faptul că nu sunt bani de motorină şi trebuie să asigure intervenţiile pe
jos, fapt pe care Isac îl infirmă. "Referitor la faptul că suntem incomozi pentru IPJ, pot să prezint
declaraţii scrise ale agenţilor de poliţie care s-au înscris în sindicat şi care declară că au fost
opriţi pe stradă, în timpul liber, de şefi din IPJ Maramureş. Aceştia i-au ameninţat să renunţe la
adeziune, în sens contrar urmând să sufere anumite repercusiuni. Cazuri similiare s-au petrecut
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chiar pe holurile instituţiei", a precizat Stroe.
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